
В Хабаровском крае местному жителю предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 21-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 19 июля 2014 года к обвиняемому, проживавшему в частном доме, расположенном рядом со станцией Акур Ванинского района, пришли в гости родственники и знакомые. Компания распивала спиртные напитки. Во время застолья один из гостей стал высказывать хозяину жилья претензии – ему показалось, что мужчина много внимания уделяет его жене. Обвиняемый попытался успокоить ревнивого гостя. Разговор быстро перерос в драку, в ходе которой обвиняемый жестоко избил потерпевшего. После конфликта раненый лег спать. Через несколько часов состояние здоровья потерпевшего резко ухудшилось, и он скончался. В ходе расследования уголовного дела была установлена причина смерти – закрытая тупая черепно-мозговая травма. Во время следствия обвиняемый дал признательные показания. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Октября 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/664512>